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学校教育目標 

「未来を拓き，しなやかに生きる

子どもの育成」～心身ともに豊かで 

たくましく共に高まり合う子ども～ 

五月は憲法月間です。  

日本の国には，日本国憲法（にほんこくけんぽう）というおおも

とになるきまりがあります。このきまりを守ると，だれもが大切に

される世の中になります。 

 始業式の日に，校長先生から三つのお話がありました。 

○しっかりとしためあてをもちましょう 

○自分の思いや考えをしっかり表現しましょう 

○ゆたかな人生をすごすために５つのからだの使い方を心がけまし

ょう。 

 「口」は人をはげますことばや感謝のことばを言うために使おう。 

「耳」ことばを最後まで聞いてあげるために使おう。 

「目」は人のよいところを見るために使おう。 

「手足」は人をたすけるために使おう。 

「心」は人のいたみわかるために使おう。 

これら５つの体の使い方を心がけていると，誰もが大切にされる

世の中につながっていきます。人は一人では生きていくことはでき

ません。人とのつながりの中で生活していくために，きまりを守り，

お互いが気持ちよく過ごせるように５つの体の使い方を心がけてみ

ましょう。 

6 年生は修学旅行に出かけます。 
6 年生は淡路島での活動を中心に，鳴門の渦潮や大塚記念美術

館，淡路島牧場や野島断層保存館などさまざまな場所を訪れ，そ

れぞれで思いや考えをもつ修学旅行に出かけます。ねらいと日程

は下記のとおりです。  

＜ねらい＞・見学や体験を通して見聞を広めるとともに，公共の

場にふさわしい態度を身に付ける。 

     ・友達と協力して生活することを通して，お互いの良

さを認め合い，楽しい思い出をつくる。 

     ・係の仕事など，自分の責任をしっかりと果たし，自

ら進んで行動する態度を身に付ける。 

＜日程＞ 平成 29年 5月 11 日（木）～12日（金）    

家庭訪問のご案内 

 
  子どもたちにとって安心できる学級であるために，また，一人

一人の個性を生かしながら，学力の伸長をめざすために，保護者

の皆様のご協力をいただいて，取組をすすめたいと考えていま

す。そこで，先日ご案内いたしましたが，家庭訪問をおこないま

す。よろしくお願いします。 
  
＜内容＞ 
    学校での様子やご家庭での様子の交流 

＜日程＞ 

    4 月 26 日(水)・27(木)・28 日(金) 5 月 1 日(月)・2 日(火) 

いずれの日も 14:30～17:00 

５年生は長期宿泊学習に出かけます 
 

  4 月 25 日(火)に保護者の皆様へ，長期 

宿泊学習花背山の家での自然体験学習に 

ついての説明会を開きました。 

 次のようなねらいをもって３泊４日の 

スケジュールで集団生活をします。 

＜ねらい＞ ①豊かで美しい花背の地域に触れ，自然を感じ取り

愛する心を育てる。 

      ②仲間意識をもって協力することや規律を守って行

動することの大切さを学ぶ。 

＜日 程＞ 平成 29 年 5 月 25 日(木) ～28 日(日) 

＜お知らせとお願い＞ 

5 年生は 23 日(火)29 日（月）が代休日となります。 

春の遠足に行きます。 

＜１・２年生＞ 

 ○行き先  京都市動物園 

 ○日 時  5 月 30 日（火）予備日 6 月 6 日（火） 

＜３年生＞ 

 ○行き先  嵐山モンキーパーク・亀山公園 

 ○日 時  5 月 31 日（水）予備日 6 月 7 日（水） 

※持ち物などの詳細につきましては，各学年からのおたよりをご
参照の上，ご準備をお願いします。 

スクールカウンセラー 

平成２９年度    　　　　　　　　　５　月　行　事　予　定

日 曜日 行　　　　事 保健行事 PTA・地域関係

1 月
朝　会　　　　　　　５校時授業
家庭訪問４日目

2 火 家庭訪問５日目　　　５校時授業

3 水 憲　法　記　念　日

4 木 み　ど　り　の　日

5 金 こ　ど　も　の　日

6 土

7 日
学区民

グランドゴルフ大会

8 月 委員会活動②（木曜校時）

9 火
４年社会見学（浄水場）

スクールカウンセラー来校

10 水 銀行引落日 フッ化物洗口

11 木
６年修学旅行１日目

12 金 ６年修学旅行２日目

13 土
ＰＴＡ総会10:00

ふれあいまつり準備13:00

14 日 早起き土曜学習　８：３０～９：３０ 大将軍ふれあいまつり

15 月
学校安全日　人権の日
部活動開講式（中間休み）

16 火
いきいきノート週間（２２日まで）
育成みんなよろしく大会

再検尿

17 水 1年生を迎える会 フッ化物洗口

18 木 クラブ活動① 心電図１年8:50

19 金
耳鼻科検診（全）

１３：３０

20 土

21 日

22 月 ＡＬＴ② 聴力検査３・５年

23 火 ５年代休 聴力検査１・２年

24 水 フッ化物洗口

25 木
５年長期宿泊学習 1年防犯教室
スクールカウンセラー来校

26 金
５年長期宿泊学習

27 土
５年長期宿泊学習
早起き土曜学習　８：３０～９：３０

28 日 ５年長期宿泊学習

29 月 ５年代休

30 火 １・２年春の遠足

31 水 ３年春の遠足 フッ化物洗口

　授業日数　　　１７日　　　　　

☆６月の主な行事予定
・６日（火）１・２年遠足予備　　７日（水）３年遠足予備
・９日（金）育成科学センター学習　　・１７日（土）休日参観　　　・１９日（月）代休日
・２１日（水）育成合同運動会　・２３日（金）４年社会見学（北部クリーンセンター）
・３０日（金）地域ふれあいの日演劇鑑賞教室



 

   大掃除をしました！！ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 日（火）は全校で大掃除を行いました。春休 

みをはさんで久しぶりの掃除なので，子どもたち 

は新しい教室の机や廊下をていねいに清掃する 

姿がみらました。今年は校時表の変更で木曜には 

清掃がありませんが，その分その他の曜日にしっ 

かりと自分たちの清掃場所を美しくしていきた 

いと思います。 

 

                  学 力 学 習 状 況 調 査 を 行 い ま し た ！

4 月 18 日（火）は全国学力学習 

状況調査を実施しました。朝から 

いつもより緊張した六年生の表情 

がさらに引き締まり，国語・算数 

のＡ問題から調査が始まりました。 

午前中には，質問紙まですべての 

調査が終了しました。 

 Ａ問題は基礎基本の定着を中心に，Ｂ問題では基礎基本を活用したものが出題されました。

また，質問紙では生活習慣を含めた学習と生活習慣との結びつきを調べるものとなっていまし

た。本校でも学力学習状況調査の結果を夏季休業以降に一人ずつ返却をします。また，結果を

分析し本校の学習課題を明確にし，今後の家庭学習や学習支援に生かしていきます。 

 町別児童集会，ボランティア・見守り隊 
よろしくの会を開催！ 
 

4 月 14 日（金）の 13 時 40 分から，今年度 

図書ボランティア・見守り隊でお世話になる 

地域の方々とのよろしくの会を開きました。 

 地域の方々からお一人ず自己紹介をしてい 

ただき，その後全員で大きな声で「よろしく 

お願いします。」とあいさつしました。 

 その後，各教室で新しい町別グループの 

メンバーで集まり，今年度のリーダーや副 

リーダーを決めました。集団下校では，早速 

元気にあいさつしながら下校する姿が見られ 

ました。 

＜今年度最初の給食＞ 
   

 4 月 14 日（金）は今年度最初の給食でした。一年生に 

とっては小学校で初めて食べる給食。メニューはスパゲティの 

ミートソース煮・小松菜のソティ・小型コッペパンなど子ども 

たちに大人気のメニューでした。 

 全校の給食を作る給食調理員さんをはじめ，物資の配送に関 

わる方々，食材を作っている方々など給食にかかわるすべての 

方々に感謝の気持ちをこめて給食をいただきます。 

  教科書を配布しました！ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 日（火）に新しい教科書を配布しました。日
本の国では義務教育課程の教科書は子どもたち
に無償給与されています。教室では，子どもたち
が新しい教科書に名前を書き，早速中身を確認し
て，今年の学習を楽しみにしている様子でした。
この後，各教科の学習で詳しく勉強していきま
す。一年間大切に使っていってほしいと思いま
す。 

 

 

 

 

にこにこ笑顔の入学式 
 
  ４月 10日は，満開の桜に囲まれて 33名の新入生を 

迎える入学式を行いました。 

  新入生は，真新しいランドセルを背負って全員が元気に 

式に参加することができました。 

また，在校生を代表して 2年生と 6年生がそれぞれ 

式に参加しました。2 年生からはお迎えの言葉で祝って 

ました。6年生は終始やさしい笑顔で新入生を温かく包み 

こんでくれました。 

＜一年生は交通安全教室がありました＞ 
4 月 18 日（火）の 3校時は 1年生を対象にした交通安全教室 

がありました。北警察署交通安全課の署員の方と北区交通安全 

対策協議会のボランティアの方に来ていただき，道路の横断の 

仕方や，安全確認の方法などをくわしく指導していただきました。 

 気候も温かくなり，外出する機会も増えてくるかと思いますが， 

交通安全教室で学んだことをいかして自分の身をしっかり守れる。 

ようにしてほしいです。 


